

Ostrava 16.09.2022

Pozvánka na 162. schůzi rady města konanou dne 20.09.2022

Místo jednání: zasedací síň rady města, dv. č. 206 Radnice města Ostravy
Začátek jednání: 09:30 hodin

Seznam materiálů:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_M 0	Schválení programu 162. schůze rady města konané dne 20.09.2022	Ing. Tomáš Macura, MBA, primátor
RM_M 1	Návrh na odpis 2 pohledávek statutárního města Ostravy	Ing. Břetislav Glumbík, vedoucí odboru dopravy
RM_M 2	Vystavení objednávky na rekonstrukci veřejného osvětlení - projektová dokumentace včetně energetického auditu	Ing. Břetislav Glumbík, vedoucí odboru dopravy
RM_M 3	Návrh na uzavření Dohody o provedení vynucené překládky podzemního vedení veřejné komunikační sítě se společností T-Mobile Czech Republic a.s. v souvislosti se stavbou ORG 8230 Koncertní hala města Ostravy	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 4	Žádost Janáčkovy filharmonie Ostrava, příspěvková organizace, o změnu podmínek čerpání poskytnutého účelového příspěvku z rozpočtu SMO v oblasti kultury na projekt Janáčkova filharmonie v Polsku	Mgr. Barbora Stankušová, vedoucí odboru kultury a volnočasových aktivit
RM_M 5	Zpráva o činnosti komisí rady města za I. pololetí roku 2022	Mgr. Renata Kolková, MPA, vedoucí odboru legislativního a právního
RM_M 6	Výzva na podporu kariérového poradenství z rozpočtu SMO na rok 2023	Ing. Sylva Sládečková, vedoucí odboru školství a sportu

RM_M 7	Návrh na souhlas s umístěním stavby do zákonem stanoveného ochranného pásma vodního díla ve vlastnictví statutárního města Ostravy v k. ú. Mošnov, obec Mošnov, pro IRCE s. r. o.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 8	Zpráva o činnosti Městské policie Ostrava za měsíc srpen 2022	Ing. Miroslav Plaček, ředitel Městské policie Ostrava
RM_M 9	Návrh smlouvy o poskytnutí neinvestiční dotace Slezskému železničnímu spolku ve výši 50 tis. Kč	Ing. Břetislav Glumbík, vedoucí odboru dopravy
RM_M 10	Udělení předchozího souhlasu s nabytím daru do vlastnictví organizace PLATO Ostrava, p. o.	Mgr. Marek Pokorný, ředitel PLATO Ostrava, příspěvková organizace
RM_M 11	Návrh na udělení souhlasu s vyřazením a likvidací neupotřebitelné movité věci svěřené k hospodaření právnické osobě Národní divadlo moravskoslezské, příspěvková organizace	Jiří Nekvasil, ředitel Národního divadla Moravskoslezského, příspěvková organizace
RM_M 12	Návrh na uzavření dodatku č. 3 k nájemní smlouvě o nájmu optických vláken č. 2605/2010/IT	Ing. Mgr. Pavlína Durasová, vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu
RM_M 13	Návrh na souhlas s umístěním stavby a uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti pro budoucího oprávněného PODA a. s. a OVANET a. s. a návrh na zřízení služebnosti pro oprávněného CETIN a. s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 14	Návrh na vydání předchozího souhlasu rady města s uzavřením smlouvy o nájmu pro městský obvod Mariánské Hory a Hulváky	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 15	Návrh přijmout dar vodovodního řadu a uzavřít darovací smlouvu s Ing. P. D. a smlouvu o zřízení služebnosti s Moravskoslezským krajem	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 16	Návrh na uzavření nájemní smlouvy s Česká republika - Státní pozemkový úřad	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 17	Finanční zajištění realizace projektu Senior Point v Ostravě v roce 2023	Mgr. Zdeněk Živčák, MPA, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví

RM_M 18	Návrh na souhlas s umístěním vedení NN, optického kabelu a uzavření smluv o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k pozemkům ve vlastnictví statutárního města Ostravy, pro ČEZ Distribuce, a. s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 19	Průběžná zpráva z činnosti odborné pracovní skupiny rady města pro spolupráci při efektivním využívání dat statutárního města Ostravy	Ing. Mgr. Pavlína Durasová, vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu
RM_M 20	Návrh na uzavření „Smluv o zřízení služebností“ v souvislosti se stavbou „Rekonstrukce VO Ostrava – Zábřeh, Družstvo“	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 21	Návrh na naložení s přebytečným a neupotřebitelným majetkem v užívání Magistrátu města Ostravy	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy Ing. Mgr. Pavlína Durasová, vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu
RM_M 22	Ukončení projektu „Co všechno příroda dokáže?“	Ing. Lucie Baránková Vilamová, Ph.D., starostka městského obvodu Poruba
RM_M 23	Souhlas s přípravou a podáním žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu Ministerstva kultury České republiky na projekt Výstavní rok 2023 v Galerii Dukla	Ing. Lucie Baránková Vilamová, Ph.D., starostka městského obvodu Poruba
RM_M 24	Plnění závazků dohody o spolupráci	Ing. Bc. Pavel Valerián, Ph.D., MBA, vedoucí odboru ochrany životního prostředí
RM_M 25	Předchozí souhlas rady města k nabytí nemovitostí do majetku města	Ing. arch. Cyril Vltavský, MPA, vedoucí odboru územního plánování a stavebního řádu
RM_M 26	Návrh na uzavření smluv o dílo na realizaci akcí „Cesta vody“ a „Sadové úpravy okružní křižovatky v Ostravě - Francouzská - Jilemnického náměstí“	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 27	Další postup ve věci Smlouvy o dílo a smlouvy příkazní č. 0221/2017/OI/VZKÚ	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního

RM_M 28	Návrh na uzavření Smlouvy o převodu projektové dokumentace, postoupení licence a převzetí práv a povinností ze správních rozhodnutí pro stavbu „Rekonstrukce stravovacího provozu“ v Domově Iris	Mgr. Michal Mariánek, MBA, ředitel Domova Iris, příspěvková organizace
RM_M 29	Návrh na uzavření Dodatku č. 2 ke Smlouvě o dílo z důvodu vzniku méněprací a víceprací v rámci stavby „Terminál Hranečnick - rozšíření parkovacích ploch“	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 30	Návrh na uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě a smlouvy o výpůjčce a smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 31	Návrh na uzavření „Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě, nájemní smlouvy a smlouvy o výpůjčce“ v souvislosti se stavbou „Rekonstrukce ČSOV Hlučínská v k. ú. Petřkovice u Ostravy - III. etapa“, u které SMO prostřednictvím investičního odboru vykonává funkci investora	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 32	Návrh na uzavření nájemní smlouvy v souvislosti se stavbou „Cyklistická trasa J – úsek Radvanice – Bartovice“, u které statutární město Ostrava provádí funkci investora	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 33	Návrh na uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti inženýrské sítě pro stavbu „Rekonstrukce a rozšíření kanalizace Kunčice a Kunčičky“, u které statutární město Ostrava provádí investiční činnost	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 34	Úprava rozpočtu	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_M 35	Návrh Prováděcí smlouvy k Rámcové dohodě na pořizování produktů Cisco Systems se spol. AUTOCONT a. s.	Ing. Mgr. Pavlína Durasová, vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu
RM_M 36	Žádosti o poskytnutí finančních prostředků z Fondu životního prostředí města Ostravy	Ing. Bc. Pavel Valerián, Ph.D., MBA, vedoucí odboru ochrany životního prostředí
RM_M 37	Multifunkční parkovací dům u MNO – Dodatek č. 3	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 38	Návrh koupit pozemek v k. ú. Pustkovec, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

RM_M 39	Reakce k návrhu na mimosoudní řešení sporu	Mgr. Renata Kolková, MPA, vedoucí odboru legislativního a právního
RM_M 40	Zpráva o plnění rozpočtu statutárního města Ostravy za 1. pololetí roku 2022 (bez městských obvodů)	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu

Seznam materiálů zvláštní povahy:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_MZP 1	Projednání vybraných bodů řádné valné hromady obchodní společnosti Koordinátor ODIS s. r. o.	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_VZ 1	Návrh na zadání veřejné zakázky malého rozsahu na realizaci přípojky pro napájení dveřních clon v hlavním vstupu Nové radnice	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_VZ 2	Měření a otestování kvality povrchu tartan atletické dráhy a doskočišť na Městském stadionu Ostrava-Vítkovice	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_VZ 3	Veřejná zakázka malého rozsahu „Výmalba vnitřních prostor 2022-2023“, poř. č. 160/2022	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy Ing. Eva Seberská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 4	Návrh na zadání veřejné zakázky malého rozsahu na provedení výměny kotle na dřevo v objektu pilnice ul. Lyčkova 1156/32, Ostrava-Stará Bělá	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_VZ 5	Zhotovení regálového systému pro Archiv města Ostravy, Špálova 450/19, 702 00 Ostrava	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_VZ 6	Veřejná zakázka „ÚČOV odvětrání odvodňovací stanice kalu - PD+AD+IČ“, poř. č. 164/2022	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seberská, vedoucí odboru veřejných zakázek

Organizační záležitosti

Ing. Tomáš Macura, MBA

primátor statutárního města Ostravy